

№ п/п	Район	Назва ТГ	П.І.Б. директора або особи яка виконує його обов'язки	Контактні телефони ЗО (формат +380)	Форма навчання (очна, змішана, дистанційна)	Кількість зарахованих у ЗО учнів			Наявність укриття				
						всього:	з них:		так/ні	які розташовані:		так/ні	з них за
							відвідують ЗО очно	ВПО		територія школи*	прилегла територія*		
1	Чернівецький район	Чернівецька МТГ	Бабух Руслана Іванівна	+380955785959	очна	872	872	63	так	так		так	так

ЗО - заклад освіти

* - в даних полях проставляємо у потрібній колонці "так" або "ні" якщо іншого не передбачено

Чернівецька область(регіон)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
Чернівецький ліцей №12 "Ювілейний" Чернівецької міської ради

(повна назва закладу освіти)

станом на 1 січня 2024 р.

48,2892464° Пн. ш. 25.9312702° Сх. Д

(географічні координати закладу освіти - довгота, широта)

Наявність активних засобів безпеки

Відеоспостереження						Арочні металодетекотри			Кнопки тривожної сигналізації			Охоронна сигналізація		
за формою власності:		функціональні можливості:				так/ні	з них за формою власності:			так/ні	з них за формою власності:		так/ні	з них за формою власності:
приватні фірми (назва)	інше (назва)	покриття (тільки периметр/периметр та всередині/тільки всередині приміщення)	суб'єкт, який має доступ до камер (ДСО, приватна охоронна компанія, адміністрація ЗО, інше)	технічна можливість збереження інформації*	тривалість збереження (к-ть діб)		ДСО*	приватні фірми (назва)	інше (назва)		ДСО*	приватні фірми (назва)		інше (назва)
		периметр та всередині	ДСО, адміністрація ЗО, ТОВ "Тигр"	так	1	ні				так	так		ні	

Чернівецька область

		Наявність пасивних засобів безпеки на прилеглий до ЗО території (огорожа, пішохідні переходи з відповідною розміткою)												
ія	Фізична охорона													
ою	так/ні	з них за формою власності:			так/ні	з них:								інше (вказати текстом які саме)
інше (назва)		ДСО*	приватні фірми (назва)	інше (назва)		огорожа*	регульований пішохідний перехід*	нерегульований пішохідний перехід*	засоби примусового зниження швидкості*	острівці безпеки та написи на дорозі "ДІТИ", "ШКОЛА"*	обмежувальні/п оперджувальні дорожні знаки*	заклади торгівлі алкогольними напоями/тютюновими виробами в радіусі 100 метрів від будівлі ЗО*		
	так	так			так	так	так	ні	ні	ні	ні	так		

Додаток 3

до доручення ГУНП від 27.06.2023р. №1186/123/01/20-2023

Можливість вільного доступу батьків до внутрішніх приміщень ЗО*	Наявність медичного пункту/мед. працівника в ЗО*	Наявність дитячого психолога в ЗО*	Закріплення за ЗО поліцейського	
			так/ні	кількість відвідувань ЗО упродовж місяця
ні	так	так	так	2